

Информационный циркуляр

INFCIRC/981

23 марта 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 22 марта 2022 года

- 1. Секретариат получил вербальную ноту № 1133-n Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 22 марта 2022 года.
- 2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE INTERNATIONAL ORGANIZATIONS IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182 A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93 Fax (043-1) 280 56 87

No 1133-n

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Считаем необходимым донести до международного ядерного сообщества и до МАГАТЭ нашу тревогу в связи с неприемлемой ситуацией, в которой оказались на территории Украины российские специалисты-атомщики

23 февраля на Ровенскую АЭС в соответствии с имевшимися контрактными обязательствами и графиком поставки была доставлена партия свежего ядерного топлива.

действующей практике подобных Согласно перевозок, груз сопровождали соответствующие специалисты, граждане России, сотрудники дочернего предприятия Госкорпорации «Росатом» центрального филиала AO «Атомспецтранс»: проводники ПО сопровождению груза и спецвагонов ЛАПИН Владимир Викторович и ХУСНЕТДИНОВ Илгиз Римович, а также экспедиторы по перевозке грузов КРЯЧКО Иван Андреевич и ШИШКИН Владислав Александрович.

С тех пор российские специалисты насильственно удерживаются в железнодорожном вагоне, в котором был доставлен груз, на площадке Ровенской АЭС.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ г. Вена

Требуем от украинских властей незамедлительно освободить российских специалистов-атомщиков, выполнявших свой профессиональный долг, и обеспечить их безопасное возвращение в Россию.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается Секретариату с просьбой оказать всяческое содействие в решении этого гуманитарного вопроса, а также в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.

